

Protokoll från Svenska Curlingförbundets (SCF) styrelsemöte, Sty 9 2022 - 2023

Torsdag den 8 juni 2023 kl. 08.30 – 10.00, Danderydshallen

Närvarande: Marie Henriksson, Jan Olsson, Sheila Höglund, Michael Jörgensen, Michael Marklund, Doris Högne Rydheim, Göran Cannervik, Per Näsman, Stefan Lund samt Emma Pettersson. Jalle Jungnell har anmält förhinder att delta.

§ 1 Mötets öppnande:

Michael Marklund hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Föregående protokoll – ev. rapportering

Protokollet från tidigare möte beslutas läggas till handlingarna.

§ 3 Val av justeringsman och sekreterare

Jan Olsson väljs att justera detta mötes protokoll. Emma Pettersson väljs att vara sekreterare.

§ 4 Bordlagda frågor och beslut

4:1 Beslut gällande uttagskriterier, landslag

Fredrik Lindberg, sportchef, redogör för styrelsen om förslag till kommande uttagningssystem. En fokusgrupp föreslås bildas för samtliga nomineringar, landslag.

Fokusgruppen består av sportchef och respektive förbundskapten som handlägger förslagen till förbundsstyrelsens arbetsutskott. Ärendet ingår i den beslutsordning där förbundsstyrelsen ytterst beslutar. Förslag till uttagning presenteras fokusgruppen inom kort

Alison Kreviazuk, förbundskapten, redogör att förslag till uttagning inför VM mixed dubbel säsongen 2023-2024 presenteras fokusgruppen inom kort.

Beslutar styrelsen

Att: En fokusgrupp bildas för samtliga nomineringar av landslag. Fokusgruppen består av sportchef och respektive förbundskapten som handlägger förslagen till förbundsstyrelsens arbetsutskott. Ärendet ingår i den beslutsordning där förbundsstyrelsen ytterst beslutar

4:2 Ansökan, bidrag Gotheburgh Mixed Doubles Cup

Göteborgs Curlingklubb planerar att än en gång arrangera Gothenburgh Mixed

Doubles Cup i december 2023. Föreningen ansöker om ett stöd om 15 000 kronor och erbjuder SCF att på webben anges vara delarrangör.

Beslutar styrelsen

Att: Förbundsstyrelsen ger ett stöd om 15 000 kronor för arrangemanget. Förbundsstyrelsen betonar att det är av stor vikt att isstandarden är av internationell karaktär. Förbundets teknikutskott kan stå till förfogande.

4:3 Fastställande av interimsbeslut – Förtjänsttecken Östersunds Curlingklubb

Östersunds CK föreslår att följande medlemmar nomineras till SCFs förtjänsttecken:

FÖRTJÄNSTMÄRKE: Birger Lööf, Jörgen Nilsson, Annica Norlander, Pär Bergman samt Cathrine Bitén

SILVER (har tidigare erhållit Förtjänsttecken); Flemming Patz och Rickard Hallström

GULD (har tidigare erhållit Silver); Cathrine Lindahl

Ärendet har behandlats digitalt den 31 maj 2023.

Styrelsen beslutar att tilldela förbundets förtjänsttecken till de föreslagna medlemmarna i Östersunds Curlingklubb

4:4 Fastställande av arvoden

Arvoden för förbundskaptener och coacher i internationella mästerskap föreslås vara 1600 kronor per dag (tidigare 1500 kronor per dag). För motsvarande coacher-ledare vid junior och ungdom -Junior-VM, Universiaden, YOG samt EYOF föreslås arvodet vara 1000 kronor per dag (tidigare 800 kronor per dag). Tidigare beslutat utvecklingsstöd ska användas till annat än arvode.

Beslutar styrelsen

Att: Arvoden för förbundskaptener och coacher i internationella mästerskap blir 1600 kronor per dag (tidigare 1500 kronor per dag). För motsvarande coacher-ledare vid junior och ungdom -Junior-VM, Universiaden, YOG samt EYOF blir arvodet 1000 kronor per dag. Arvodena gäller från och med säsongen 2023-2024.

4:5 Banersättning för säsongen 2023-2024

Ersättningen från SCF till föreningar som arrangerar förbundsstävlingar – division I, Elitserien samt SM-tävlingar föreslås för säsongen 2023-2024 vara 1000 kronor per bana och dag. Nuvarande ersättning är 800 kronor per bana och dag. Ersättningen från och med säsongen 2024-2025 föreslås höjas med 2.25 % av prisbasbeloppet (prisbasbeloppet är 53 500 kronor, juni 2023). Förslaget innebär en ersättning om 1203 kronor per bana och dag för säsongen 2024-2025.

Beslutar styrelsen

Att: Banersättningen för säsongen 2023-2024 blir 1000 kronor per bana och dag. Kommande säsonger höjs ersättningen årsvis med 2.25 % av prisbasbeloppet.

4:6 Inför förbundsmötet

Stefan Lund har presenterat en tidplan med uppgifter och datum inför förbundsmötet.

Kungörelse – kallelse är insänd, tidsplanen bifogas protokollet.

Styrelsen förbereder verksamhetsberättelsers texter i samråd med Sara Carlsson. Per Näsman redogör att valberedningens arbete inletts och att nomineringsarbetet pågår fram till den 31 augusti 2023.

Styrelsen tillsätter en arbetsgrupp för frågan klubbtilhörighet för spelare som deltar i förbundets tävlingar. Arbetsgruppen som består av Emma Pettersson, Sheila Höglund, Michael Jörgensen och Göran Cannervik ska samarbeta i frågan med förbundets distrikt. Tillsättningen av arbetsgruppen ska informeras på förbundsmötet.

§ 5 Frågor i tiden, informationer, rapporter

5:1 Internationella mästerskap 2023-2024

En intresseanmälan har lämnats från en destination-stad till World Curling Federation att arrangera VM Seniors samt VM Mixed Dubbel i april 2024. Stefan Lund undersöker mer kring intresseanmälingen och återkommer till förbundsstyrelsen.

5:2 Förbundets kansli – lokaler och semester för de anställda

Sara Carlsson, Fredrik Lindberg samt Alison Kreviazuk delar ett kontorsrum i Idrottens hus, Karlstad. Kristian Lindström arbetar från ett hemmakontor. Förbundet hyr för närvarande ett kontorsrum för Stefan Lund i Danderyds Curlinghall, House of Curling samt ett förråd i Täby. Stefan Lund undersöker vidare andra möjliga lösningar för arbetsplats, Stefan återkommer till styrelsen med förslag.

Arbetet med de anställdas semesterplanering pågår, Stefan Lund informerar styrelsen inom kort.

5:3 VM i Sandviken 2023

Stefan Lund meddelar att sammanställning av VM damers ekonomiska resultat fortfarande pågår.

5:4 RIM

Rapportering lämnas av Michael Marklund och Doris Högne Rydheim som deltog i Riksidrottsmötet (RIM), i Uppsala den 26-28 maj.

§ 6 Kommande styrelsemöte

Kommande möte med förbundsstyrelsen blir digitalt (ZOOM) den 23 augusti 2023 kl 15.00 – 17.00.

§ 7 Övriga frågor

* Michael Jörgensen har avböjt omval till ledamot vid höstens förbundsmöte. Michael är sammankallande för tävlingsutskottet. Göran Cannervik blir från och med hösten sammankallande för tävlingsutskottet. Michael Jörgensen och Göran Cannervik planerar för överlämning av uppdraget. Förslag lämnas för fler deltagare att ingå i utskottets arbete.

* Sara Carlsson rapporterar att arbete pågår att skriva en förbundsutvecklingsplan, den ska vara inlämnad till Riksidrottsförbundet före den 1 september 2023.

* Jan Olsson rapporterar att undersökning pågår om möjligheter till ny curlinghall Göteborg.

§ 8 Mötet avslutas

Ordföranden tackar för mötet. Mötet avslutades kl 10.00

Vid protokollet Emma Pettersson

Justeras
Jan Olsson

Justeras
Michael Marklund